



## 端午坦克兵一日营

“海无惊涛不壮阔，人无磨难少坚强”，军人是神圣不可侵犯的，他们用自己的血肉之躯保卫着祖国。这个端午，我很荣幸能参加“坦克兵一日营”这个活动，体验了一把作为军人的威严。

我们从体育中心坐大巴车出发，约一个小时后到达了北仑国防教育基地。换好军装，我们便来到了第一站：装甲车体验地，那块地上停着一辆仿真装甲车。一看见这装甲车，我们都热血沸腾，发出了一阵阵的尖叫声，内心已迫不及待想要坐上去。一旁的教练告诉我们：这辆装甲车一共有四个“岗位”，分别是指挥官、机枪手、士兵。然后，教官让我们一批一批地上车去感受它的威武霸气。终于轮到我了，我担任的职位是士兵。从车尾后面的一扇门中钻了进去，笔挺地站立着，不敢有一丝怠慢。随后，车子发动了，那“轰隆隆”的声音震耳欲聋，尾后扬起的沙尘漫天飞舞，可见这车的速度有多快了！

前面的场景意犹未尽，已然来到了第二站：真人CS。在一片茂密的丛林里，双方队员手持95式自动突击步枪，身穿迷彩服，全副武装，准备迎接这场激烈的战斗。随着教官一声令下，我们迅速进入状态，寻找掩护，小心翼翼地移动着脚步，时刻保持警惕。两队快速进入交火状态，子弹如雨点般倾泻而出，空气中弥漫着紧张的气息。我和队友们紧密配合，时而冲锋陷阵，时而后撤防守，每一次交锋都让人感到勇者无畏的精神。

接下来我们进行了单兵越野障碍练习，穿越封锁线，横渡铁索桥，不断爬行，不断攀登，我们挑战自己，战胜一切困难。

最后的时刻——表彰大会。教官对我们这次的表现给予了肯定，并给我们颁发了奖状，拿到奖状的那一刻，我心中充满了无比的自豪和荣耀。

通过这次“坦克兵一日营”活动，我不仅体验到了军人的生活和训练，更重要的是明白了责任与担当的意义。我要向这些最可爱的人敬礼、学习，努力成为国家的栋梁之材。

**沧田实验学校 五（2）班 赏烨哲**  
**证号：2397828 指导老师：周雪莲**

一大早，我就兴奋地到了集合地点，乘坐大巴前往营地。在营地，教官叔叔给我们发了一套迷彩服，穿上它，我立刻觉得自己像个真正的小战士了！

一系列紧张刺激的军事小游戏开始了，比如模拟坦克作战、枪械射击、火箭筒、穿越障碍、真人CS。和小伙伴们一起喊着口号，努力完成任务，让我明白了团结合作很重要，就像真正的军人叔叔一样要互相帮助。

最让我激动的环节是看坦克、学开坦克！我看到了真正的坦克，它们又大又威武，像钢铁巨人一样，停在训练场上，太震撼了！教官叔叔给我们讲解坦克的知识，告诉我们它有多厉害。接着，我们还有机会坐进坦克驾驶舱体验！坐在里面，我感觉自己就像电影里的坦克兵一样，威风凛凛，特别自豪！教官叔叔说，坦克兵是保家卫国的英雄，我听了心里热乎乎的。

这一天过得飞快，又累又开心！我当了一回“小坦克兵”，感受到了军人的勇敢和力量，也懂得了要像他们一样坚强、守纪律、爱祖国。我在心里种下了一个小小的“坦克兵”梦想！

**慈吉实验学校 二（1）班 芦奕汀**  
**证号：0385628 指导老师：张卓颖**

踏入营地，换上迷彩服的瞬间，我仿佛化身英勇小战士。教官先是带我们认识装备，仿真枪、大炮陈列眼前，精巧的构造与金属质感，令人目不暇接。

紧接着，射击课程开启。学习完射击知识，我手握模拟射击装备，紧盯目标，心也跟着悬了起来，指关节微颤。随着一次次扣动扳机，渐入佳境，最后取得的成绩让我成就感满满！

见我们热情高涨，教官又教我们扛“大炮”。那沉甸甸的“大家伙”抱在怀里，紧张与兴奋交织，心中暗自鼓劲：要是真上战场，我绝不能退缩！

最令人热血沸腾的当属真人CS对战！我和小伙伴们隐蔽在“战场”掩体后，手持仿真枪，全神贯注地瞄准、射击。子弹呼啸声、伙伴呼喊声交织，激烈程度远超过年的热闹，每个人都沉浸在战斗的激情中！

军事障碍挑战同样精彩。钻网洞时，我压低身子快速穿梭；过独木桥，尽管摇晃，仍咬牙保持平衡。每一步都充满挑战，但我始终坚持，努力展现出真正坦克兵的勇敢无畏。

这一日营，不仅让我学会了坚持，更深刻领悟到团队合作的重要性。我将勇气与快乐悉数珍藏，收获了一段难忘且意义非凡的回忆！

**慈吉实验学校 二（1）班 孙恺蔚**  
**证号：0389457 指导老师：张卓颖**

端午佳节，我抛开传统习俗，踏入满是钢铁轰鸣的坦克基地，开启别样冒险。

基地内，坦克如蛰伏的巨兽，金属外壳在阳光下泛着冷峻光芒。穿戴好迷彩装备，我迫不及待登上坦克。刚坐进驾驶舱，震耳欲聋的引擎声便轰然响起，履带转动时的震颤顺着座椅传来，仿佛与我的心跳共鸣。在教官指导下，我紧握操纵杆，笨拙却兴奋地驾驶坦克驶过模拟战场，感受着碾压土坡、跨越障碍时的强烈冲击。

随后的VR射击体验将氛围推向高潮。戴上设备，我瞬间“置身”炮火纷飞的战场，锁定目标、果断击发，虚拟炮弹精准命中，带来前所未有的刺激与成就感。

夕阳为坦克镀上金边时，这场热血之旅结束。这个端午，我与钢铁洪流共舞，在轰鸣声中收获了难忘的独特记忆。

**慈吉实验学校 二（1）班 吴昕航**  
**证号：0389280 指导老师：张卓颖**

端午的艾草香还萦绕鼻尖，我却踏上了一场热血沸腾的迷彩之旅——在东海特种兵特训营，以坦克兵的姿态致敬爱国诗人屈原。

清晨与妈妈挥手告别，大巴车一路驶向营地。当墨绿色迷彩服裹住肩头，沉甸甸的钢盔扣在头顶，镜中那个目光坚毅的小战士，仿佛真的踏入了硝烟战场。教官带领我们登上装甲车的瞬间，钢铁巨兽的轰鸣声震得胸腔发烫，大家兴奋地挥舞手臂，指尖掠过装甲板冰凉的纹路，这是独属于坦克兵的浪漫。

“准备战斗！”随着教官一声令下，真人CS战场瞬间点燃。首轮交锋，我们像散沙般各自为战，对方如灵巧的猎豹抓住破绽，接连“淘汰”数人。看着战友们垂头丧气的模样，我攥紧发烫的枪柄，大喊：“我们组成人墙推进！”下半场，大家肩并着肩，前有火力掩护，后有战术支援，默契的配合让我们如利剑般直插敌方阵地。当最后一名对手“中弹”倒下，欢呼声冲破云霄，这一刻，我真正读懂了“团结就是力量”。

午后的训练更是精彩纷呈：95式突击步枪模拟射击时，我屏住呼吸瞄准靶心；扛起火箭筒模型时，想象着自己守护国土的模样；穿越障碍赛道，汗水浸透衣衫，却咬着牙钻过网洞、跨过独木桥，心中默念着军人的坚毅。夕阳西下时，我们齐声高唱《打靶归来》，歌声里藏着满满的自豪。

暮色中回望营地，迷彩服上的汗水早已风干，但心中的火焰愈燃愈烈。这特别的端午节，我不仅学会了服从指令、收获了战友情谊，更将屈原的爱国精神，化作了未来守护山河的铿锵誓言。

**慈吉实验学校 二（1）班 何烁**  
**证号：0384518 指导老师：张卓颖**

活动从庄严的列队训练开始。教官耐心地教我们如何保持队形，如何整齐划一地行进。教官还给我们每个人发放了编号胸章，这不仅是我们身份的象征，也让我们感到自己是这个团队不可或缺的一部分。

最让我兴奋的是参观坦克展示区。在教官的帮助下，我们不仅近距离观察坦克的每个细节，还登上坦克内部进行了模拟演练。坐在驾驶舱里，手握操纵杆，仿佛自己真的成了一名坦克兵，紧张又兴奋。我们还与坦克合影留念，每个人的脸上都洋溢着自豪的笑容。

下午的实战训练更是精彩纷呈。我们分组进行了战术演练，学习如何隐蔽、进攻和配合。我最喜欢的是火箭筒发射体验，虽然只是模拟的，但扣动扳机“砰”的一声，让我心跳加速，手心都出汗了！在真人CS对抗中，我们分成两队，像真正的特种兵一样在掩体间穿梭，时而隐蔽前进，时而发起冲锋，虽然最后没能获胜，但团结协作的过程让我们收获了更多快乐。

我还获得了颁发的证书。回家的路上，我一直摸着它，心里美滋滋的。妈妈说我晒黑了，但我觉得很值得。这次特别的端午节体验，不仅让我感受到军事训练的艰辛与乐趣，更让我懂得了纪律、勇气和团队合作的重要性，将成为我最珍贵的童年记忆。

**慈吉实验学校 二（1）班 罗语彤**  
**证号：0385950 指导老师：张卓颖**

我这个坦克迷怀着无比激动的心情，跟着慈溪日报记者的队伍，坐上了前往北仑国防教育基地的大巴，目的地那里神秘的坦克部队在召唤着我。

到达基地后，教官带着我们开始了一系列有趣又刺激的项目。军事障碍训练中，那些像迷宫一样的障碍物，让我想象着坦克在战场上如何灵活穿梭。穿越封锁线时，仿佛自己也是一名小战士，正在执行重要任务。95式突击步枪跃进射击让我感受到了射击的魅力，不过相比坦克，那更像是小武器的展示。

返程路上，夕阳的余晖洒在坦克的炮管上，拉出长长的影子，仿佛在和我们告别。

晚上躺在床上，白天坦克引擎的轰鸣声还在耳边回荡。这次一日游让我知道，我们国家的装甲部队有着无数的“黑科技”。我对坦克的喜爱又多了几分敬畏，也更加希望自己能学习更多知识，将来为祖国的国防事业贡献一份力量。

**慈吉实验学校 二（5）班 岑衍恒**  
**证号：0384223 指导老师：虞群锋**

今天是我最兴奋的一天！因为我参加了“坦克兵一日营”，当了一回“小特种兵”！早上，我穿上迷彩服，戴上小军帽，感觉自己真的变成了一名威武的小战士。

教官教我们列队训练，我挺直腰板，大声喊“到！”接着，我们挑战了“军事障碍”，要一路爬上绳网、翻越轮胎墙。一开始我有点害怕，但想到“特种兵不能退缩”，就咬牙冲了过去，最后成功啦！

最酷的是打靶练习！我拿着95式突击步枪，瞄准靶子“砰砰”射击，成绩还不错哦！在教官的指导下，我体验了一次火箭筒“发射”，实在是太刺激了！

下午的真人CS大战最难忘。我和队友们躲在沙包后，用手势悄悄商量战术，教官夸我们“团结得像小老虎”。最后，我们还轮流坐上“轮式坦克”，轰隆隆的声音像真正的战场！

通过一天的体验，我深深体会到，军人叔叔们平时训练多么辛苦，他们真是太厉害了！长大后，我也想保卫祖国，当一名军人！

**慈吉实验学校 二（1）班 张皓天**  
**证号：0387789 指导老师：张卓颖**

今天早上闹钟一响，我就一个鲤鱼打挺坐了起来！因为今天是个超级特别的日子——我要去参加梦寐以求的“坦克兵一日营”活动啦！

一抵达目的地，我们就迫不及待地换上了帅气的迷彩服。穿上迷彩服的那一刻，一股自豪感油然而生，感觉自己瞬间神气了不少！紧接着，英姿飒爽的教官开始教我们队列动作。他耐心细致地讲解立正、稍息、停止间转法的要领，还做了标准的示范，我们学得可认真了！

最激动人心的时刻终于到来——乘坐轮式坦克！我小心翼翼地爬上去坐好，坦克轰隆隆地开动起来，车身跟着一晃一晃。我紧紧抓住扶手，感觉威风极了，仿佛自己就是一名正在巡逻、保家卫国的小坦克兵！

要说印象最深刻的，那绝对是真人CS对战！我们201班的“坦克兵”组成一队，穿上迷彩背心，端起激光枪，瞬间化身为勇敢的小战士。“战斗”打响啦！我们在模拟的“战场”上奔跑，寻找掩体躲藏、瞄准“敌人”射击……“冲啊！”“注意掩护！”“我中弹啦！”喊叫声、欢笑声此起彼伏，紧张又刺激，玩得满头大汗，开心得不得了！

这一天太充实了！我不仅体验了小小坦克兵的威风生活，更懂得了勇敢和坚持的力量，也学会了和小伙伴们团结协作的重要性。这份快乐和收获，我会一直记在心里。

**慈吉实验学校 二（1）班 胡希贤**  
**证号：0389151 指导老师：张卓颖**

我是一个超级军事迷，最爱的武器就是坦克！因为对坦克的喜爱，我的小名还叫贝塔呢。当我看到有坦克兵一日营这个活动的时候，心里可激动了，立马拉上我另一个军事迷好朋友报了名。

大概一小时后，大巴到达了目的地——北仑国防教育基地。我们换上了超酷的特种兵迷彩服，那一刻，我感觉自己就像是一名真正的战士，心里充满了自豪。接着就是整编列队，这些动作看起来简单，但是做标准可不容易呢。穿越封锁线就更难了，我在匍匐前进的时候，感觉自己就像是在战场上悄悄前进的战士，不仅要躲避敌人的火力，还要想象着前方有敌人的堡垒，那种感觉超级紧张。最刺激的就是火箭筒瞄准射击，在教官的帮助下，我紧紧地握住火箭筒，眼睛盯着瞄准镜，心里想着一定要命中目标。

下午的真人CS是我特别期待的项目。模拟的战场让我们可以身临其境地进行野战对抗赛，我们要时刻告诉队友敌人的位置，还要商量战术。步战车协同作战环节，是我这天最开心的时刻！我们不仅参观了步战车里面的配置，还拍了很多合影！坐在行驶的战车里，钻出舱门扶着战车上的机枪，我真是欣喜若狂，虽然脸上很镇定，但内心已经尖叫了好几百遍！

活动结束后，我们带着满满的快乐回忆回家了。在返程的大巴车上我回望着白天的经历，感觉后劲真大！我感受到了浓浓的军营氛围，体验到了军队铁一样的纪律，我感觉自己更爱我的祖国了！

**第三实验小学东校区 二（3）班 戚弘毅**  
**证号：0165728 指导老师：童蓉蓉**

端午的清芬还萦绕在晨风里，我已踏上了一场别样的旅程——当一日“小坦克兵”。朝阳的金辉温柔地铺洒在军营，为绿装、铁甲，还有教官叔叔坚毅的面庞，都镀上了一层浅浅的光晕。

教官叔叔先给我们讲解了坦克的基本知识，还让我们近距离观察了坦克。我屏息靠近，指尖轻触那冰冷而厚重的装甲，一种沉稳的力量感从掌心传来。坐进坦克狭小的驾驶舱，握住操纵杆，心跳如鼓点般密集。那一刻，透过窄小的视窗，仿佛望见了无垠的沙场，小小的胸膛里，涌动着一种新奇而庄重的使命感。

最让我难忘的是真人CS环节。换上迷彩服，拿起“武器”，在草地上展开了激烈的“战斗”。我躲在一棵树后面，小心翼翼地观察着四周环境。突然，我发现了“敌人”，锁定目标！凝神、屏息、轻扣、射击！哈哈，打中了！我高兴得差点跳起来。

午后的树荫下，教官叔叔教我们唱响军歌。稚嫩的童声汇入雄浑的旋律，如同清泉汇入大海，带着一股向上的力量，掠过青草，掠过树梢，在军营上空久久回荡。

夕阳西沉，为军营披上柔和的霞衣。一天的坦克兵体验很快就结束了，虽然有点累，但我收获了很多。我不仅学到了军事知识，还锻炼了自己的勇气和毅力。回家的车轮轻转，望着窗外飞逝的风景，我心里默默地想：长大后，我也要成为一名真正的军人，保卫祖国！而这将是我这个端午最独特的记忆。

**慈吉实验学校 二（1）班 厉朕男**  
**证号：0389435 指导老师：张卓颖**

我怀揣着兴奋与期待踏上了“小小坦克兵”一日营之旅，乘坐着舒适的空调大巴，一路欢声笑语，向着营地进发。

来到营地，我们换上了精心定制的特种兵战服，在声声集结号中，整编列队，穿过了重重军事障碍。我还练习了射击，发射火箭筒，“飞夺泸定桥”更是惊险又刺激。在教官的带领下，我们还分组对战，进行了一场酣畅淋漓的真人CS野战，双方展开了激烈的抢夺，每个人都为了团队的荣誉全力以赴。最让我记忆深刻的当数坦克巡游了。登上真正的坦克，它的巨大和威武深深震撼了我，伴随着发动机的轰隆声，坦克缓缓启动，在丛林中穿梭，仿佛置身于战场，这一刻，我俨然觉得自己是一个军人，英姿飒爽，顶天立地。

这一天，我体验了各种刺激的军事项目，这一天，我结交了很多新的朋友，这一天，军人的种子在我心里悄悄的生根发芽。

**实验小学 二（5）班 沈冕**  
**证号：0135612 指导老师：虞群锋**



当那绿色钢铁巨物终于撞入眼帘时，我几乎忘了呼吸：庞大的身躯威武挺立，履带如铁铸长龙盘踞。教官叔叔脸上带着笑容，他挥手招呼我们：“小战士们，想不想上来试试？”我心头一喜，立刻手脚并用往上爬。坦克轰隆隆向前行驶的时候，扬起一阵阵的灰尘，我兴奋地叫起来，小小的身体感受到了那沉默钢铁蕴含的巨大能量。

我们还玩了真人对战，当我们走到对战平台的时候，教官给我们发了一顶头盔和一把冲锋枪，分组以后我们开始对战。冲入场内寻找掩体后，我瞄准一个人正准备开枪，头盔突然发出“警报，警报，你已被敌人击中”的声音，我一个翻滚滚到草丛里，反手就是两枪，头盔发出“击中敌人”的声音。我正准备趁热打铁继续攻击的时候，头盔发出“请装弹”的声音，我迅速装弹，继续投入战斗中。战斗结束，我们蓝队获胜了，大家都无比开心。

随后我们来到打靶场，教官叔叔仔细示范如何用瞄准镜瞄准标靶。我学着瞄准，脸颊贴上枪托，当手指触到那小小的扳机时，世界仿佛瞬间安静下来，只听见自己咚咚的心跳声在耳边敲鼓——原来“屏息凝神”四个字，是这样的感觉！

一天的小记者活动很快就结束了，归途中，我得到了一枚绿色弹壳，它在我手心微微发烫，也在我的心底播下一粒种子，一粒关于守护的种子。

**润德小学 三（8）班 戴琦翰**  
**证号：2104560 指导老师：陆怡鑫**

清晨，迎着太阳公公的笑容，我和同学们坐在大巴车上，去参加期待已久的“小小坦克兵”一日营活动。来到营地后，我们穿上迷彩小军装，精神抖擞、神采奕奕！“立正！”随着教官一声令下，我挺起胸膛，小手紧贴裤缝，像棵笔直的小松树。

第一个项目是开坦克。我们威风凛凛地坐在坦克上，在教官的驾驶下，这个钢铁家伙真的“轰隆隆”动了起来！当履带碾